

ZP.271.100.1161.2016.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.100.2016 „Akcesoria 2016”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie postawione w piśmie z dnia 06.09.2016 r:

Treść pytania nr 1:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej), w wersji z oryginalnym nośnikiem producenta oraz certyfikatem autentyczności dla każdej licencji ?

Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oraz podrabiane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ „oferowane przedmioty muszą być nowe i spełniać parametry określone w SIWZ” oraz „Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot zamówienia zgodnie ze wszystkimi wymaganiami Zamawiającego wskazanymi w niniejszym SIWZ”.

Treść pytania nr 2:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego pakietu oprogramowania biurowego (nieużywanego nigdy wcześniej), w wersji z oryginalnym certyfikatem autentyczności dla każdej licencji ?

Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wiele firm oferuje używane oraz podrabiane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta oprogramowania. Używane oprogramowanie typu OEM, jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ „oferowane przedmioty muszą być nowe i spełniać parametry określone w SIWZ” oraz „Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot zamówienia zgodnie ze wszystkimi wymaganiami Zamawiającego wskazanymi w niniejszym SIWZ”.

Treść pytania nr 3:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz oprogramowanie systemowe uprawniało do pomocy technicznej producenta oprogramowania na zasadach EULA?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz oprogramowanie systemowe uprawniało do pomocy technicznej producenta oprogramowania na zasadach EULA.

Treść pytania nr 4:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz oprogramowanie systemowe zostało objęte gwarancją producenta oprogramowania na zasadach EULA?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz oprogramowanie systemowe zostało objęte gwarancją producenta oprogramowania na zasadach EULA.

Treść pytania nr 5:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby dostarczony pakiet oprogramowania biurowego oraz licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta oprogramowania.

Treść pytania nr 6:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

W jaki sposób Zamawiający zamierza zweryfikować czy w przypadku zaoferowania przez Wykonawców oprogramowania używanego (aktywowanego przynajmniej drugi raz) zostało ono odinstalowane z poprzedniego urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie tego weryfikować, Wykonawca ma dostarczyć wyłącznie wyroby fabrycznie nowe, wolne od wad, oryginalnie zapakowane. Dostawa komputerów z nielegalnym oprogramowaniem zostanie zgłoszona jako oszustwo określone w art. 286 Kodeksu karnego.

Treść pytania nr 7:

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 2 do specyfikacji – Formularz cenowy:

Czy Zamawiający celem zabezpieczenia się przed otrzymaniem w ramach przedmiotowego postępowania fałszowanego bądź używanego oprogramowania będzie żądał na etapie dostawy przedstawienia dokumentów dotyczących zakupu tego oprogramowania w autoryzowanym kanale dystrybucyjnym producenta oprogramowania?

Pragniemy poinformować Zamawiającego, że każda sztuka pakietu biurowego oraz systemu operacyjnego w wersji OEM posiada swój unikalny numer seryjny który jest także zapisany na dokumencie zakupu w przypadku zakupu w oficjalnym kanale dystrybucyjnym producenta. **W naszej ocenie, wymaganie tych dokumentów wraz ze sprawdzeniem zgodności w/w dokumentów z dostarczonymi licencjami oprogramowania, jest obecnie jedyną możliwością zabezpieczenia się przed otrzymaniem podrabianego bądź używanego (niezgodnego z zasadami licencjonowania EULA) oprogramowania.**

Dodatkowo prosimy o zapoznanie się Zamawiającego z pismem ogólnopolskiego producenta sprzętu komputerowego – firmy NTT - które zostało przesłane m.in. do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych. Pismo to jest dostępne pod poniższym adresem:

<http://www.ntt.pl/pliki/Ostrzezenie.pdf>

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie żądał tego typu dokumentów.

Z up. PREZYDENTA

Marcin Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA

